

机票价格整体上涨 热门航段同比下跌

机票预订价格因素继续凸显

星报讯(记者 王珊珊) 今夏暑期的国内机票价格也许只能用“东边日出西边雨”来形容。记者查询淘宝旅行8日发布的7月份国内机票价格指数(TAPI)显示,7月份国内机票价格比6月份环比上涨近四成,与去年同期相比也上涨了5.7%。但是,北京、上海、广州、杭州、成都、武汉等热门航段虽然大多环比上涨,但跟去年同期相比价格却普遍下滑,这表明,大量非热门航段的机票价格比去年出现了大幅上涨。

热门航段同比价格下跌

根据最近两年的数据显示,国内机票市场价格季节性波动较大,每年春节前机票价格会出现大幅上涨,而春节过后机票价格又会回落;暑期7、8月份为机票价格环比、同比同时增长的高峰期,

4月、10月也会出现小幅上涨。

热门航段同比下跌,与非热门航段价格同比上涨成为7月机票价格的一大特点。TAPI数据显示,受传统旺季影响,7月份热门航段总体价格环比几乎全线上涨,但出人意料的是同比平均价格下滑。考虑到7月机票价格整体同比上涨了5.7%,热门航段同比下滑,意味着非热门航段价格涨幅大大超过了整体涨幅。

分析认为,这种情况主要是由于高铁的影响。热门航段主要集中在北京、上海、广州等中心城市,而这些城市也是高铁最先发展的中心城市。中金公司发布的分析报告认为,高铁对航空顾客的分流在所难免,尤其是800公里以下的线路。

机票预订市场价格因素凸显

由于航空服务是由航空公司提供的标

准化产品,在机票预订环节,价格一直是左右消费者选择的主要因素。而随着机票价格的逐年上升,价格因素也越来越重要。

携程网近日发布的第二季度财报显示,携程的机票预订业务同比保持增长,但增幅已经连续四个季度放缓。携程网首席财务官孙洁在回答分析师提问时称,携程今年第二季度机票平均售价与上季度持平,平均为900-1000元。

淘宝等互联网巨头进入在线机票预订市场,使消费者有了更多对比和选择的机会,在价格上也得到实惠。去年5月上线、专注于纯在线预订的淘宝旅行平台,日出票峰值已超过26万张,快速崛起的原因之一就是平台模式带来的价格优势。另外,腾讯、百度等也纷纷以投资等方式进入这一市场。

跟随好之旅

在品质游中收获好心情

8月的天不太热,空气中残留着夏的味道。本周好之旅为您推荐品质游线路,让您在旅途中收获一份惬意。

醉翁之意不在酒,在乎山水之间也

在琅琊山观赏醉翁九景,在欧阳修纪念馆观赏大型摩崖石刻、名家书法篆刻。在琅琊寺,有大雄宝殿、千尊玉佛殿、摩崖石刻、晋朝无梁殿,各种各样的宗教历史遗迹让人目不暇接。或停留或行走,总有别样的快意。好之旅品质路线:滁州琅琊山醉翁亭一日游 价格:8月19~21日,琅琊山特价3天,108元/人。

水乡联动,双湖畅游

南方的古城沉静悠远,铁岭古关,江村桥、枫桥,京杭大运河以及寒山寺无不诉说着历史里的故事;南方的现代美丽无限,站在外滩,百年上海风韵不减,南京路步行街汇集数以千计的大中小型商场,汇聚最全最时尚的商品。好之旅品质路线:华东五市5日游 价格:790元/人。

画中景,水中情

桂林是流动的画,独特的地形地貌构成了独特的美景,在阳朔西街,各种工艺品店琳琅满目,异域的气息更加浓厚,兴致勃勃地走马观花或是懒散地待在这里,在艺术与人文中陶冶情操。好之旅品质路线:桂林漓江阳朔冠岩刘三姐大观园纯玩双飞四日游 价格:2280元/人。(更多出游讯息请至好之旅各大营业网点垂询。) 海佩

第二届天柱山白马潭漂流泼水节举行

第二届天柱山·白马潭漂流泼水节”于七夕节开幕,活动将持续到本月27日结束,历时三周,活动围绕“情定天柱山,相约白马潭”这一主题,融入更多红色旅游元素和地方民俗文化体验项目,突出游客的参与性、游览内容的新颖性、节庆文化的地域性等特征,开展“千人水面禅悦瑜伽”、“激流勇进抢滩登陆赛”、“七仙女抛绣球选亲”、“竹林

相会赛山歌”、“激情夏日篝火红歌会”等15项特色活动。

白马潭景区位于天柱山南麓的水吼镇境内,旅游资源丰富,风光旖旎,三十里河岸曲线,五十里滨河景观,被誉为大别山明珠、天柱山裙带,是天柱山旅游中的一颗明珠。其“逆顺漂流”和“特色拉纤”备受广大游客青睐,曾被中央电视台评为“五星级漂流”。今年,白马潭漂流

又荣膺国家3A级旅游景区和四星级农家乐等称号。该景区已成为天柱山乡村旅游的一大亮点和热点,是天柱山观光旅游产品的有力补充。截至今年7月,该景区共接待游客82万人次,实现旅游收入2600万元,同比增长40%。

据悉,凡在泼水节期间来自白马潭景区旅游的游客,均享受白马潭一日游58元/人,天柱山一日游148元/人。

2011年安徽省“我最喜欢的旅游景区、旅行社”候选展示

相约白马潭 情定天柱山

天柱山·白马潭 8.6-8.27

第2届生态漂流泼水节

活动期大酬宾:

天柱山一日游 148元
白马潭一日游 58元

名额有限先到先得!!

咨询电话4297827

隆重推出

- 水面禅悦瑜伽
- 竹林相会赛山歌
- 18岁成人礼洗礼仪式
- 美女勇士抢滩登陆赛
- 七仙女绣球选亲
- 山妹子泼水送祝福
- 万人祈福放河灯
- 相约花戏台

http://www.tianzhushan-bmt.com

安徽中青旅 CYTS 省政府店 2626039 大东门店 4292566 北一环店 5681719 黄山路店 3634328 长江路店 2625749 金寨路店 2862185 三里庵店 2812359 金大塘店 4296688 东陈岗店 4652698 元一店 4247772 肥西店 8230366 芜湖店 0553-3878520

友情提示:孔雀河漂流坡大陡急,会“湿身”,出发前请多带换衣服!

安徽大别山国家地质公园 | 华东大学生最喜爱的景区 | 华东地区自驾车旅游基地

孔雀河漂流

独家免费赠送汤池价值88元室外温泉项目
入住价值788元的超五星逍遥别墅度假村
品冠盖江淮的三河土菜

你身边的世界奇景

皖西大裂谷

大别山最牛的漂流 150米高位落差
6.6公里花石板河床

咨询电话: 2611488 2852226 同业中心: 2828571

皖西大裂谷+孔雀河漂流一日游=128元直通车

玩漂流 泡汤池 吃土菜 住五星
大裂谷+孔雀河漂流+三河古镇+汤池超五星逍遥二日游=388元

自驾游:合肥-六安-舒城公路-六毛公路-皖西大裂谷
各大旅行社均可报名 团队随时发